



让人心痛

5月25日凌晨4点左右,苏州昆山市区绿岛花园小区某栋公寓楼五层一居民家中,突然来了大批警察。在经过一夜紧张搜寻后,12岁女孩小晗(化名)终于被发现。而此时,她满脸是血,已告别人世,只留下居住在该公寓11层的父母悲痛欲绝。昨天,据昆山警方通报,目前犯罪嫌疑人已锁定,警方正在全力追捕中。

现代快报记者 何寅平 文/摄



小晗资料图片



小晗打算送给妈妈的礼物

接龙

男孩模仿灰太狼烤羊烧伙仗 《喜羊羊与灰太狼》制作方也被告了

本报持续关注连云港市东海县两兄弟被玩伴模仿《喜羊羊与灰太狼》情节烧伤事件,在事发50多天后该事件已经走到了法庭。东海县人民法院将于6月18日上午9时,开庭审理这起“因生命权、健康权、身体权纠纷而状告动画片制作方”案件。

据原告律师苗红伟介绍,4月6日下午5时许,被告者之一的9岁男孩李某模仿《喜羊羊与灰太狼》剧情与两原告8岁的李浩冉、5岁的李浩冉做“绑架烤羊”游戏,导致原告李浩冉全身多处烧伤达40%,李浩全全身多处烧伤达80%。两原告身体受到严重的伤害,家庭蒙受巨大的经济压力。

事件发生后,孩子的父亲李康找到了连云港市法律援助中心进行求助,连云港市法律援助中心受理并指派该中心主任张龙江和苗红伟律师一起将纵火者李某作为第一被告;而《喜羊羊与灰太狼》动画片制作方的广东原创动力文化传播有限公司,则被列为第二被告。

苗红伟称,应孩子的父亲李康意愿,他们共同向法院提出四条诉讼请求:一是依法判令两被告支付原告前期医疗费26万多元;二是依法判令被告二在《喜羊羊与灰太狼》制作安全警示标语;三是依法判令被告二在全国性报刊上向原告公开赔理道歉;四是判令两被告承担本案全部诉讼费用。

现代快报记者 王晓宇

昆山12岁女孩小区遇害 给妈妈做好的生日卡,默默在“哭泣”

嫌犯为楼下住户,行凶后大摇大摆离开,警方正全力追捕

女儿放学后失踪 尸体在五楼住户家发现

昨天下午,当记者来到绿岛花园小区,小晗的父亲黄先生告诉记者,这几天都忙着配合警方调查,一闭眼就全是女儿的样子,太难受。黄先生在昆山从事装潢生意,育有两个女儿,小晗是大女儿。

据黄先生回忆,5月24日下午4点半左右,妻子打电话给女儿询问在哪里,孩子说已快到小区门口。可等到5点再拨打小晗的手机,却发现关机了。到傍晚6点,小晗还是没有回家,在查看了监控录像后发现,小晗进了公寓楼后就没出门。当晚8点多黄先生报了警。警方先搜寻了地下室,随后又挨家挨户敲门询问,除了三四户没人应门外,在其他住户家中都没有发现小晗的踪迹。大约在25日凌晨3点左右,搜寻了一晚的黄先生准备回家喝些稀饭,刚端起碗,就听到了一声女人的惨叫。

“我们赶紧冲到楼下,就看到一个50多岁的女人在哭,被警方带到了车。我们刚想找惨叫的源头,民警说已有了女儿的线索。”黄先生说,警方在504室内发现了小晗的尸体。而杀害小晗的犯罪嫌疑人,正是被带走女子的儿子。

行凶后大摇大摆逃离 女孩与凶手互不相识

昨天在小区保安室内,记者看到了事发当天的监控录像。画面显示,小晗于24日下午4点50分左右,背着书包走进了公寓楼。约一小时后,一名体态肥胖、戴一副墨镜、身穿灰黑色T恤的青年男子,大摇大摆地走出了公寓。他边走边喝着一瓶矿泉水,淡定地走出了小区。

黄先生告诉记者,经警方确认,该男子正是杀害小晗的犯罪嫌疑人,目前正在逃亡中。该男子现年27岁,10多年前父母离异后与母亲一起居住。事发当天,男子行凶时其母亲正在上班。等其回来后,男子已经逃跑。而不论是黄先生还是小晗,都不认识该男子。

黄先生说,5月25日凌晨3点多,当民警敲开犯罪嫌疑人所住的504室时,发现有一个房间大门紧锁。独自在家的犯罪嫌疑人的母亲称没有钥匙,民警随即叫来了锁匠。结果一开门,就看到了小晗的尸体。

黄先生说,去殡仪馆查看孩子的尸体发现,小晗很可能是窒息身亡。

女孩乖巧懂事 已给妈妈做好生日卡

昨天在黄先生的家中,记者看到了小晗的照片,大大的眼睛很是可爱。黄先生夫妻含着眼泪告诉记者,小晗现在上五年级,平时成绩很好,是班里的小组长。和同学们处得都不错,得知小晗遇害后,25日晚上,小晗的几个好朋友特地赶到小晗家中,连夜折了好多千纸鹤,祭奠她。孩子虽然才12岁,但非常懂事,平时经常给5岁的妹妹梳妆打扮。每年妈妈过生日,她都会亲手制作一张贺卡送给母亲。

在小晗的卧室里,记者看到,虽然她妈妈的生日是8月份,但这个懂事的孩子已把贺卡基本做好。封面上画了大大的爱心,写着:“今天是个特别的日子,我亲爱的妈妈要过生日了。对妈妈说的话:我的妈妈,谢谢您这么多年来对我的养育之恩!我终身难忘!祝妈妈生日快乐!”在小晗的书桌抽屉里,记者还发现了一张贴着小晗大头贴的小纸板,背面有一行字:“祝妈妈生日快乐我最爱妈妈呢。”黄先生说,这应该是孩子尚未做好的、送给妈妈的另一份生日礼物。

凶犯基本确定 警方正在全力追捕

对于上述案件,昨天,昆山警方在其官方微博上公布了目前的调查情况:5月24日晚8点05分,昆山警方接市民黄某报警,其女儿(12岁)当日下午放学后一直没有回家。接报后,警方立即会同家长开展查找工作,于5月25日凌晨4时许,在绿岛花园小区12号楼504室发现女孩的尸体。经法医检验,系他杀。目前,昆山警方已锁定犯罪嫌疑人,正在全力追捕中。

发布

黑中介帮船舶 骗逃规费 江苏海事出招严打

快报讯(通讯员 林翔 记者 毛丽萍)明明没有“本事”,却向船员吹嘘自己有办法搞定“违章”,结果船员钱财被骗,这种“黑中介”现象越来越多,有的甚至通过伪造船舶相关证件和印章,逃避国家规费……昨天,现代快报从江苏海事局整治非法中介的新闻发布会上获悉,自3月6日“严打”以来,“黑中介”情况已有所好转。

长江江苏段,365公里沿江水域港口密集,船舶日均断面流量超过2600艘次,是长江沿线水运经济最发达、最活跃的地区。独具魅力的经济背后,一些藏污纳垢的行径也悄然滋生。在码头、在执法窗口、在刚靠岸的船头……一些人采取隐瞒、欺瞒、恐吓等手段,违规从事水路运输中介服务,以牟取不正当利益。据介绍,自今年1月份以来,江苏海事局已查实典型案例8~9例,其中1月份,镇江某船务有限公司代理人员郭某,就靠“帮助”船舶骗逃国家规费165071元,个人非法获利8万多元。

江苏海事局表示,6月起他们还将联合公安、工商、运管等相关单位进行集中整治,同时酝酿制定整治非法中介干扰海事执法的预防预控和长效管理机制,如建立代理公司黑名单制度,出台黑名单代理公司的制约措施等。

让人无奈

几年前,家住南京大厂的张某,因吸毒经常无故殴打父母、妻儿,有时甚至无故将脾气发到邻居身上。2010年6月,性格暴戾的张某突然销声匿迹,而摆脱这个“恶魔”后,张家及其邻居的日子总算慢慢安定。而老张对外称,儿子外出打工,已联系不上了。而几天前,一条让人震惊的消息传到老张家所在村庄,民警在村后桃树下挖出了张某的尸体。至此,一桩六旬夫妇杀死亲生儿子的血案揭开。

通讯员 严公轩
现代快报记者 李绍富

一条异味线索揭开沉寂三年的“失踪之谜”

儿子吸毒暴虐成性 父母不堪虐待,下了狠手

失踪三年 尸骨在桃树下找到

今年5月22日上午,大批民警赶到南京市六合区葛塘街道晓山路旁的四周村。到了村里后,民警直奔村民老张家中,将正在家里干杂活的夫妇俩抓获。老张夫妇为人老实,遵纪守法自然不用说。警察突然把他们铐走,村民都很惊讶。当天下午,又是大批民警赶到村里,不过这次他们去的是村后的一棵大桃树下。民警用铁铲等工具,很快刨出了一堆白骨。让村民惊讶的是,这堆白骨不是别人的,正是老张家失踪了三年的儿子张某。

“三年前,我们在桃树附近干活,曾闻到过一股恶心的气味,当时还觉得很奇怪,可哪知是尸体发臭了。”村民老朱说着,长叹一口气。张某是被父母杀死后,悄悄掩埋在桃树下的。消息一出,村民无不震惊,最近三年,他们都以为张某外出打工去了。

儿子染上毒品后 隔三岔五打骂家人

据村民老朱介绍,老张夫妇今年60多岁了,一生勤劳,儿子、儿媳以及孙子一家五口本来很幸福。可几年前,老张40多岁的儿子染上了吸毒,脾气变得暴虐,经常痛打父母妻儿。“他们家为此鸡犬不宁,张某的媳妇经常不敢回家,躲在娘家,他儿子动不动就被他打得鼻青脸肿,无法上学。”老朱回忆,经常半夜听到老张家传来争吵和打斗声。

而这个张某,也曾风光过,早年是一个包工头,承包工程赚了不少钱。可有钱以后,他不知道怎么染上了毒品。在三年前,张某脾气变得很暴虐,隔三岔五就打骂家人,甚至有时还对邻居动手。他曾扬言要开车撞死父亲,并打死全家人。而2010年6月,张家附近的村民发现,张某不见了。起初老张对外称,儿子外出打工了。到后来,老张又改口称,儿子失踪联系不上了。

父母请人帮忙 杀死儿子后掩埋

不久前,沿江公安局刑警大队民警在调查其他案件时,得知村民反映桃树下曾散发出异味,老张每年清明节到桃树下烧纸祭奠。后来警方多方侦查,怀疑2010年失踪的张某,可能与他家人有关。

5月22日,民警终于弄清,张某是在被他父母喊人将其捆绑教训后失踪,并迅速控制了老张夫妇,及张某的妻子。面对民警审问,张某的妻子坚称对他的失踪毫不知情,他父母也一口咬定儿子是因欠债被放高利贷人带走后失踪的。警方一番劝说后,老张夫妇终于承认了因不堪忍受儿子非人虐待而将其杀死的无奈之举。

2010年5月一天夜里,趁张某熟睡时,老张找到干活的林某帮忙,将他捆绑后,用锄头打击张某头部致其死亡,并将尸体埋在自己家自留地桃树下。